CamocTrosiTesibHas pabora 7.2
Cucrembl JINHEHHBIX YPABHEHHII ¢ ABYMS NepeMeHHbIMHU

Bapuant 1
Al. Pemute cucteMy ypaBHEHMUI:
{y=2x+5, 5 {5x—7y:—24,
2x+3y=31; x==-3y+4;
. {2x+5y=—8, , {—3x+7y=29, 3 {3x+7y=—5,
2x+3y=—4; 6x+5y=13; Sx+4y="T.

x+y+x—y:6

2 3
B1. Pemure cuctemy ypaBHEHMIA: x+y x-y
— =6.
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3amgaans Al COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00SI3aTEIFHOM MO OTOBKH.

CamocrosiTesibHasi pabora 7.2
Cucrembl JINHEeHHBIX YPABHEHHII ¢ ABYMS NlepeMeHHbIMHU

Bapuant 2
Al. Pemute cucteMy ypaBHEHU:
=2 _1, 3 _7 =32,
a {77 617 Y
-2x+3y=9; x=-5y—4;
4x+ 7Ty =40, 2x -3y =-4, 3 —3x+5y=-9,
2
—4x+9y =24, Sx+y=T, 11x-3y=-13.
2+ L =11,
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B1. Pemure cuctemy ypaBHEHUIA: . +y
y— 3 =1.

3amgaans Al COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00SI3aTEIFHOM MO OTOBKH.





